

武磊离开之后 中国球迷还会惦记“西甲”吗

武磊离开之后



武磊已经告别西班牙人

继续寻找球员加入西班牙人足球俱乐部

8月中旬开赛以来,2022—2023赛季的西甲联赛已经踢完了四轮比赛,皇马与巴萨两支豪门暂列积分榜前两位。

新赛季,这对宿敌之间的对抗依然是全世界球迷关注的焦点,本泽马和莱万这两位“神锋”之间的较量更是抓人眼球。

但对于中国球迷来说,武磊结束在西班牙人足球俱乐部的留洋生涯,或许让西甲少了一个关注点,但西甲联赛对于中国球迷的重视并未减少。

2019年初,国足前锋武磊加盟西班牙人足球俱乐部,成为中国足球留洋欧洲五大联赛的独苗。

在3年的留洋生涯里,武磊贡献了多次高光表现:2018—2019赛季西甲最后一轮打入关键进球,帮助球队获得欧战资格;2019—2020赛季西甲第19轮,他还在对阵巴萨的比赛中打入绝平一球。

这个赛季,武磊结束了自己的留洋生涯重回中超。对于很多中国球迷来说,这

也意味着对于西班牙人足球俱乐部关注热情的下降。

不过在西班牙人足球俱乐部首席执行官叶茂看来,球队对于中国球迷和市场的重视和关注,将会一如既往。

“武磊帮助俱乐部在中国市场前进了一大步,给西班牙人足球俱乐部带来了非常大的粉丝量。”

叶茂对记者坦言:“作为最好的中国球员之一,武磊本身就有很大的球迷群

体。他留洋的这3年,各方面表现都很出色,球迷对于球队以及西甲的了解和关注度也得到了加深。”

“接下来我们的工作还会继续,我们对中国市场的重视,不只是关乎某一个球员。我们还会继续寻找优秀的中国球员加入西班牙人足球俱乐部的一线队或是青训体系。”

不会单纯利用球员开拓市场

事实上,西班牙人足球俱乐部最初招募武磊也不仅仅是出于市场的考虑。

正如叶茂所言,2016年中资人主西班牙人足球俱乐部,武磊直到2019年才加入球队,就是因为球队在引援上首先考虑的还是竞技因素,而非纯粹为了“站台”。

为中国球迷安排比赛时间

正如叶茂对记者所言:“无论是西班牙人俱乐部还是西甲联赛,一直对中国市场都非常重视。”

数据显示,目前西甲在中国社交媒体上的关注者已经达到820万。本赛季,西甲联赛在服务上专门针对中国球迷进行了升级。

比如,西甲联赛在中国推出了官方的“西甲+App”,囊括了比赛直播和视频观看等一系列服务。外国体育联赛直接打造平台对接中国球迷,这在国内开创了先河。

目前,App发布已经一个月,西甲联盟中国区代表朱怡安告诉记者:“整体的体验是非常好的,同时也在不停根据球迷的反馈进行更新,各方面数据都达到了预期。”

“通过这个平台,我们可以更直接地了解到球迷的喜好,接下来我们会围绕球迷打造生态,把更多创新的服务融入进去,给球迷带来更好的体验。”

本赛季,西甲也将继续安排众多适合中国和亚洲球迷观赛的场次。

“每一轮西甲,都保证会有一定场次的比赛时间适合亚洲观众。”朱怡安表示。

在朱怡安看来,虽然“梅罗时代”已经成为过去,但西甲依然有世界高水平的球员,比如本泽马、莱万等。

而精彩的比赛内容,才是联赛收获观众、赢得中国球迷青睐的基础,在这一点上,西甲依然拥有巨大的吸引力。

据澎湃新闻

张帅选搭档 有何玄机



在昨天清晨结束的美网混双半决赛中,2号种子张帅/帕维奇以4:6、7:5、6:10惜败于菲利普肯斯/瓦塞林,无缘晋级决赛。

值得一提的是,张帅本赛季大满贯混双组合走马灯似的更换了三人,澳网公开赛搭档澳大利亚名将皮尔斯,法网和温网搭档法国名将马胡,美网则搭档克罗地亚名将帕维奇。

其中,与马胡配对并不算成功,两人在法网以头号种子身份仓促应战,遭遇“一轮游”;到了温网再续前缘,也是止步第二轮。

可见,高手之间的默契也非一日之功,同样需要经过磨合和沟通。

女双方面,张帅的搭档则更多了,2019年和2021年搭档斯托瑟,先后捧起澳网和美网女双冠军。

今年温网,张帅搭档梅尔滕斯收获亚军,与个人第三项大满贯冠军擦肩而过;美网搭档斯科斯克则止步16强。

由于世界排名的起伏变化,加上每个人参赛的重点各不相同,非专职双打选手在选择搭档时,会采用固定搭档和随机组合两种模式。

“今年我换了很多搭档,很难固定与一个搭档一直打,这的确不是我能够控制的,只能每一站比赛找一个搭档,都是临时配对的。但无论是与谁配合,我都会争取在场上有良好的发挥。”

今年,张帅一度向女双世界第一发起冲击,但都是差之毫厘,她的世界排名保持在高位,也受到女双选手的青睐。

由于混双比赛仅限于四大满贯赛事,因此,球员搭档的随机性更大,特别像张帅这样三线作战的选手,双打搭档更换也是情理之中的事情。

张帅表示,和马胡搭档是在法网前约定的,其他男选手来邀她配对只能“排队”了。因为不时有球员来洽谈搭档事宜,张帅也很享受这种与不同国家和地区的球员搭档、交朋友的过程。

“因为混双项目不像女双项目那样每周都有,混双项目一年只有四大满贯赛事有,就只能接着往后排。和优秀的男运动员合作,就是我学习的机会。”张帅说。

据搜狐体育



本泽马PK莱万,是本赛季西甲关注的焦点

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2022年9月16日上午9时00分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),黄骅市国有资产管理中心所属的位于黄骅市渤海路北、迎宾大街西交汇处的骅泰大酒店进行公开拍卖。

展示时间:标的物即日起开始展示。
报名截止时间:2022年9月15日下午16时00分前。提醒:有意竞买者需在规定时间内及时报名,报名截止时间后,网络平台报名系统已关闭,不能再接受报名。

有意参加竞买者,请到标的物现场进行实物勘验,详细了解标的物。持有效证件到拍卖公司办理相关竞买手续、交纳竞买保证金、签订相关竞买文件。

咨询电话:0317-5231616

15100815777

河北乾信拍卖有限责任公司

沧州晚报 广告部

地址:解放西路传媒大厦
17楼



热爱运动 热爱生命

锻炼身体 增强体质 身体才是人生最大的财富

